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Nova Andradina - MS, 10 de setembro de 2025. 

 
Of. nº 586/2025/GAB/PREF           

 
Senhor Presidente, 
 
Acusamos o recebimento do requerimento nº 73/2025, de autoria da 

Vereadora Gabriela Carneiro Delgado, do MDB, o qual solicita as seguintes informações: 
1. Quais Conselhos Municipais encontram-se atualmente ativos e em 

funcionamento?  
Todos os Conselhos Municipais de Nova Andradina estão ativos e em pleno 

funcionamento. São eles: 
Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS); 
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA); 
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDPI); 
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CMDPD); 
Conselho Municipal dos Direitos da Juventude (CMDJ); 
Conselho Gestor do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social 

(CGFMHIS); 
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher (CMDM); 
Conselho Municipal da Promoção da Igualdade Racial e Cidadania (COMPRIC); 
Comissão LGBTQIA+. 
2. Quais Conselhos estão inativos e, em caso positivo, quais os motivos da 

inatividade?  
Informamos que todos os conselhos estão ativos. 
3. Quais Conselhos não estão se reunindo em virtude da ausência de quórum?  
Todos os conselhos estão com quórum para as reuniões agendadas. 
4. A participação dos representantes governamentais em todos os Conselhos já 

foi devidamente designada?  
Os representantes governamentais estão com participação ativas nos referidos 

conselhos. 
5. Qual servidor encontra-se nomeado como Secretário(a) Executivo(a) dos 

Conselhos?  
As secretarias executivas dos conselhos: Marcia Regina Camuci Andreta e 

Eliene Sanção de Oliveira Pereira. 
 
6. Em caso de ausência de nomeação, qual o motivo? Essa situação estaria 

entre os fatores que dificultam o andamento das atividades de alguns Conselhos? Após 
analisá-la, informamos; 

Todos Conselhos estão com as nomeações preenchidas. 
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Aproveitamos a oportunidade para apresentar a V. Exa. os nossos protestos de 
elevada estima e distinta consideração. 

 
 
 
 
 

Leandro Ferreira Luiz Fedossi 
PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
 
 
Exmo. Senhor 
FÁBIO ZANATA 
MD. Presidente da Câmara Municipal 
Nova Andradina – MS 
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